



M 美图

候鸟南迁

11月4日,一群候鸟从莫莫格湿地上空飞过。随着气温逐渐降低,在吉林省白城市镇赉县境内莫莫格国家级自然保护区栖息的候鸟陆续南迁。近年来,白城市实施河湖连通等多个生态工程,生态环境不断向好,每年春秋两季吸引包括白鹤、大雁、野鸭等在内的几十万只候鸟在莫莫格湿地停歇休养,补给觅食。

■ 新华社记者 张楠/摄

T 图说

西藏启动消防宣传月活动



11月4日拍摄的西藏自治区2021年“119”消防宣传月活动启动仪式现场。当日,西藏自治区2021年“119”消防宣传月活动在拉萨启动。启动现场为消防宣传公益使者颁发了聘书,还举办了消防实操演练和消防器材讲解等活动。■ 新华社记者 晋美多吉/摄

山乡梯田绽放“致富花”



11月4日,在浙江省青田县阜山乡轩德皇菊基地,工作人员在采摘皇菊。近年来,浙江省青田县阜山乡依托盆地和梯田种植了1200亩皇菊,年产值3000余万元,吸纳了当地100余名村民就业。当地皇菊产业已经成了青田农旅融合发展、产业兴旺发展的一张名片。■ 新华社记者 徐昱/摄

清洁能源助力绿色发展



这是11月3日拍摄的江苏省扬州市宝应县鲁垛镇5.28万千瓦安风力发电项目。近年来,江苏省扬州市宝应县利用地区优势,大力发展“风光渔”互补产业发电、风力发电等,形成上有风力发电、中有光伏利用、下有水产品养殖和稻田的立体开发模式,通过清洁能源,不断推动绿色低碳发展。■ 新华社记者 李博/摄

中消协提示: “双十一”购物,这六点请注意

中国消费者协会4日在官网发布消费提示,11月11日虽然还未到来,但各大电商平台已陆续拉开了“双十一”购物节的帷幕,一些消费者已经或者正待开启“买买买”模式。近年来,随着法律制度不断完善和监管力度加大,网络消费环境逐步优化,但网购侵权行为仍时有发生。为守护安全、畅通消费,中国消费者协会结合近几年“双十一”消费维权舆情及消费者的投诉情况,梳理出以下六点事项,提请广大消费者注意:

- 一、“双十一”“低价”不可迷信,得实惠要多对比,千万不要单纯相信低价宣传而盲目跟风下单;
- 二、促销规则套路复杂,下单前需看清楚,建议慎重选择,以免事后产生纠纷;

三、限期商品谨慎囤货,“剁手”前要巧规划,防止很多囤货还未拆封就已经过期,既是给自身财产造成损失,也是对有限社会资源的浪费;

四、面对促销短信骚扰,可保存证据并拨打12321网络不良与垃圾信息举报受理中心热线电话进行投诉、举报;

五、直播带货良莠不齐,围观时保持冷静,要尽量选择信誉高、口碑好的直播带货商家进行交易;

六、关注商家售后服务,有纠纷及时维权。

此外,中消协也敦促各类电商经营者要多一些诚意,少一些套路,制定简单的促销规则和优惠措施,并提供质量合格的产品和优质的售后服务,让消费者真正享受到实惠。 ■ 据央视

F 发布

联大裁军与国际安全委员会通过中方所提决议

联合国大会裁军与国际安全委员会3日表决通过中国提交的“在国际安全领域促进和平利用国际合作”决议草案。这是近30年来中国首次在联合国围绕国际军控裁军问题提出并推动通过决议。决议强调,各国享有以和平为目的进行设备、材料以及科学技术交流的不可剥夺的权利,各国应在履行防止大规模杀伤性武器及其运载工具扩散义务的前提下,采取切实措施促进以和平为目的的国际合作。决议敦促现有防扩散出口管制机制保持开放透明,不对广大发展中国家实现可持续发展造成限制。 ■ 据央视

H 环球

伊朗副外长:伊核谈判将于11月29日重启

据新华社电(记者 高文成 王守宝) 伊朗副外长巴盖里3日宣布,伊核谈判将于11月29日在奥地利首都维也纳重启。伊朗方面表示,美国解除对伊制裁和各方恢复履约将是谈判的主要议程。另据欧盟对外行动署当天发表的声明,伊朗核问题全面协议联合委员会将于29日在维也纳召开实体会议,会议由莫拉主持,中国、法国、德国、俄罗斯、英国和伊朗代表将出席。与会代表将继续讨论美国可能重返伊核协议的前景,以及如何确保各方充分有效地履约问题。

埃及宣布12月起将政府迁往新行政首都

据新华社电(记者 吴丹妮 马尔瓦·叶海亚) 埃及总统府3日发表声明说,根据埃及总统塞西的指示,埃及政府将从12月起迁往新行政首都。埃及政府自2015年开始在开罗以东沙漠地带规划一座新行政首都,占地约700平方公里,预计转移约650万人口以及政府机关和外国使馆。

J 经济

区域全面经济伙伴关系协定 将于2022年1月1日生效

据新华社电 区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)保管机构东盟秘书处2日发布通知,宣布文莱、柬埔寨、老挝、新加坡、泰国、越南等6个东盟成员国和中国、日本、新西兰、澳大利亚等4个非东盟成员国已向东盟秘书长正式提交核准书,达到协定生效门槛。根据协定规定,RCEP将于2022年1月1日对上述十国开始生效。

W 文化

内蒙古发现31座汉代墓葬

据新华社电(记者 哈丽娜) 记者近日从内蒙古自治区文物考古研究院了解到,考古人员在内蒙古自治区和林格尔县发掘出31座汉代墓葬,根据墓葬形制与出土陶器、钱币可推断出,墓葬横跨西汉中期至东汉早期约200年时间。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2021294期

中奖号码:02、05、06、08、13

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2021126期中奖号码:

红色球号码19、20、23、27、28、31 蓝色球号码:01

中国福利彩票3D玩法

第2021294期中奖号码:542

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2021294期中奖号码:488

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2021294期中奖号码:48801